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EXPOSITIONS PUBLIQUES
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Pour tous renseignements s’adresser à :

Assisté des experts spécialisés

PARIS - DROUOT RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 PARIS
Salle 14 à 14h15



COMMISSAIRE-PRISEUR À PARIS

MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES
Agrément n° 2002-285

Vente aux enchères publiques.

VENDREDI 5 JUIN 2015
14h15 - Salle 8

PARIS - DROUOT RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 PARIS

Par le Ministère de
Maître Olivier DOUTREBENTE
Commissaire-priseur

2 rue Rossini - 75009 PARIS
Tél. 01 42 46 01 05  Fax. 01 40 82 99 31
Portable 06 86 54 35 10
maisondeventes@doutrebente.com

www.etudedoutrebente.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Jeudi 4 juin 2015 de 11 h à 18 h
Vendredi 5 juin 2015 de 11 h à 12 h

Téléphone pendant les exposition et la vente : 01 48 00 20 08

Bibliothèque de Messieurs 
Jean TABOURIER (1887-1941) 
ancien président de la Société normande 
des livres illustrés et Alain

Exceptionnelle réunion d’Autographes  
et de plus de 200 Éditions Originales 
d’Alexandre DUMAS (1802-1870) 
reliées par Thouvenin, Stroobants, 
Franz, Champs, etc. ayant servi à 
Carteret pour établir sa bibliographie 
sur Dumas dans Le Trésor du bibliophile 
en 1924. Carnet de voyage illustré de 
dessins inédits de Vial, compagnon de 
voyage de Dumas en 1846 (Le Véloce). 
Exemplaires en provenance des 
bibliothèques du Prince Demidoff, de 
Lord Henry Seymour, de Robert Hoe, etc.

Bibliothèque de Monsieur Gustave de 
RIDDER (1861-1945) ancien trésorier de 
la Société des Bibliophiles du Palais:
Ouvrages de bibliophilie reliés par Kief-
fer, Noulhac, etc. Manuscrits militaires 
par E. Fort avec plus de 350 aquarelles 
d’uniformes, etc.
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Assisté des Experts

LIVRES ANCIENS & MODERNES
Pierre DUCHEMIN

Librairie ancienne Denis
50 rue de la Scellerie - 37000 TOURS

Tél. 06 71 89 26 64

A décrit les lots : 1 à 245 et 249 à 295 

LETTRES & MANUSCRITS AUTOGRAPHES ET DOCUMENTS HISTORIQUES
Thierry BODIN, Les Autographes

(Syndicat Français des Experts Professionnels en œuvres d’Art)
45 rue de l’Abbé Grégoire - 75006 PARIS
Tél. 01 45 48 25 31 Fax 01 45 48 92 67

E-mail : lesautographes@wanadoo.fr - www.lesautographes.com

A décrit les lots : 246 à 248

www.etudedoutrebente.com

2 rue Rossini  Tél. +33(0)1 42 46 01 05  Fax. +33(0)1 40 82 99 31  maisondeventes@doutrebente.com

Maison de Ventes aux Enchères
Tél. : +33 (0)1 42 46 01 05
Port : +33 (0)6 86 54 35 10
Fax : +33 (0)1 40 82 99 31

maisondeventes@doutrebente.com

Judiciaire
Tél. : +33 (0)1 55 07 99 09
Port : +33 (0)6 86 54 35 10
Fax : +33 (0)1 40 82 99 31
judiciaire@doutrebente.com



- 3 -

1. DUMAS Alexandre, Elégie 
sur la mort du Général 
Foy

amande à la bradel, pièce 

. Sans 
la couverture imprimée, 
reliure postérieure. EDITION 
ORIGINALE et première 

DUMAS. Très rare – Vicaire, 

 200/300 € 

2. DUMAS Alexandre, Nouvelles contemporaines - Paris - 

conservés (usagés)- 
HD avec la devise « Un peu de tout », ex-libris 

 rousseurs, reliure 
EDITION ORIGINALE

I, 224.  200/300 € 

ALEXANDRE DUMAS PÈRE (1802-1870)

3. DUMAS Alexandre, Nouvelles contemporaines - Paris -  

conservés (restaurés), non rogné (Pagnant) -

.
 300/400 €

e

Canape, Stroobants, Franz, Champs,  Blanchetière, Visinand, 
Kieffer, Noulhac, David, etc.

Les ouvrages de DUMAS
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7. DUMAS Alexandre, Henri III et sa Cour ; drame historique 
Paris – Vezard 

Isle
EDITION ORIGINALE

, quelques menues rousseurs 
Henry III. Pour 

Mademoiselle de Belle-Isle : Vicaire III, 
 300/400 € 

4. DUMAS Alexandre, 
des Grecs

(Franz) - 10 

ORIGINALE Ouvrage 
très rare. 200/300 € 

5. DUMAS Alexandre, Henri III et sa Cour, drame historique 
en cinq actes et en prose. Représenté sur le Théâtre Français, 
par les comédiens ordinaires du Roi, le 11 février 1829. Paris - 

Canape EDITION ORIGINALE. Cachet sur 

couverture – Vicaire, III, 337, cite un exemplaire en maroquin 

numéro suivant) Ouvrage très rare, se 
rencontre parfois en jolie reliure du temps.  300/400 €

6. DUMAS Alexandre, Henri III et sa Cour, drame historique 
en cinq actes et en prose

Melle Mars

 (Thouvenin), 
A 

Mademoiselle MARS Rare, 

8. DUMAS Alexandre, Stockholm, Fontainebleau et Rome, 

avec prologue et épilogue, représenté à Paris sur le Théâtre 
Royal de l’Odéon le 30 mars 1830 – Paris - Barba - 1830 - In-8 

(Carayon). . 
EDITION ORIGINALE. 

. 
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9. DUMAS Alexandre, Charles VII chez ses grands vassaux, 
tragédie en cinq actes, représentée pour la première fois 
sur le Théâtre royal de l’Odéon le 20 octobre 1831 – Paris - 
Lemesle - 1831 – In-8 demi-percaline bleue à coins à la bradel, 

. EDITION ORIGINALE. 
Menus accidents 

10. DUMAS Alexandre, Napoléon Bonaparte ou trente ans 
de l’histoire de France, drame en six actes. Représenté 
pour la première fois sur le Théâtre Royal de l’Odéon le 10 
janvier 1831. Paris - Tournachon-Molin -1831 - In-8 demi-

restaurés (Canape) –  
EDITION ORIGINALE. Vicaire III, 338. 

Dos insolé. 200/300 €

11. DUMAS Alexandre, Antony, drame en cinq actes en prose. 

 (usagées) (Canape et Corriez).
EDITION ORIGINALE, dos insolé. Vicaire III, 338-

12. DUMAS Alexandre, Antony, drame en cinq actes, en 
prose. Représenté pour la première fois sur le Théâtre de la 

EDITION ORIGINALE. Un mors 
fendu et menues usures
 200/300 €

13. DUMAS Alexandre, Antony, drame en cinq actes, en prose. 

 

(usagés) non 
rogné (Canape et Corriez), 

Dos insolé
226.  150/200 €

14. [DUMAS Alexandre] Richard Darlington – Drame en trois 
actes et en proses précédé de La Maison du docteur, prologue 
par MM. Dinaux, représenté, pour la première fois, à Paris, 

-  

(usagés), non rogné (Stroobants) EDITION 
ORIGINALE

15. La Tour de 
Nesle, drame en cinq actes et en neuf tableaux représenté 

– Paris – Barba – 1832 – In-8 demi-

plein, (V. Champs) - 
libraire. EDITION ORIGINALE.

Pièce célèbre devenue rare.  200/300 €

16. DUMAS Alexandre, Teresa, drame en cinq actes et en 
prose. Représenté pour la première fois sur le Théâtre royal 
de l’Opéra Comique le 6 février 1832  

(V. Champs) - 164 pp.  
EDITION ORIGINALE
 200/300 €

17. DUMAS Alexandre, Teresa  

(usagées (Canape) -  
 

usagés) (Franz) - 163 pp. 
150/200 €

18. La Vendée 
et Madame

EDITION ORIGINALE. Intérieur frais, dos 
insolé

19. DUMAS Alexandre, Gaule et France  

Canape
EDITION ORIGINALE.

228.  200/300 €

20. DUMAS Alexandre, Gaule et France - Bruxelles - Méline -  

 
(nom coupé) avec son ex-libris armorié 

. Bel 

belge. 200/300 € 
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21. DUMAS Alexandre, Catherine Howard, drame en cinq 
actes et en huit tableaux

(restaurés, non 
rogné) (Stroobants) - 

EDITION ORIGINALE
une L.A.S  

Cher Buchon j’aurais bien 

la moi, si par hasard vous en aviez une du 13 ou 14e siècle 

mercredi me demander à diner A vous Alexandre Dumas. 
Intérieur frais

22. DUMAS Alexandre, Angèle, drame en cinq actes, 

 EDITION ORIGINALE. Vicaire III, 342-

23.  
drame en cinq actes, dédié à Alexandre Dumas Paris - Barba 

Canape EDITION 
ORIGINALE. Vicaire I, 68.  200/300 €

24. DUMAS Alexandre, Théâtre – Œuvres complètes – Paris –  

PREMIERE EDITION COLLECTIVE DU 

Intérieur frais, dos insolés, 
 Vicaire III, 434-435 - 

Très 
tome I seul.  600/800 €

25. DUMAS Alexandre, Isabel de Bavière. Chroniques de 
France (Règne de Charles VI) 

usagés
non rognés. (Franz) - 

 EDITION 
ORIGINALE dos insolés 

26. DUMAS Alexandre, Impressions de voyage – Paris - Revue 

Quelques rousseurs éparses au tome 
II.

EDITION ORIGINALE. Très rare –  

27. DUMAS Alexandre, Impressions de voyage, troisième 

nouvelles

. 
Menues rousseurs éparses et 

la reliure. .  150/200 € 

28. DUMAS Alexandre, Don Juan de Marana ou la chute d’un 
ange, mystère en cinq actes. Musique de M. Piccini… – Paris -  

(restaurés), Champs
EDITION ORIGINALE. 

dernière page roussis,

28 bis DUMAS Alexandre, Kean, comédie en cinq actes - Paris -  
Barba - 1836 - In- 8 demi-maroquin noir à grain long à coins, 

(Canape) - EDITION 
 

. Vicaire, 

29. DUMAS Alexandre, Nouvelles impressions de voyages - 
 Pauline – In-8, demi-

(Stroobants) - 
EDITION ORIGINALE- Vicaire III, 342, 

343.  200/300 €
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30. DUMAS Alexandre

Choix de pièces nouvelles jouées sur tous les théâtres de Paris. 
Musique de M. H. Monpou. Représenté pour la première 
fois sur le théâtre royal de l’Opéra Comique, le 31 octobre 
1837. 

bleus conservés. 23 pp. 

L.A.S.  
DUMAS Mon cher Maurice voici deux places de la part de 
notre ange, vous serez bien aimable de venir demain sur 

1836. Dos insolé.

En 

31. DUMAS Alexandre,
Magasin Théâtral, Musique de M. H. Monpou. Représenté 
pour la première fois sur le théâtre royal de l’Opéra Comique, 
le 31 octobre 1837. 

(H. Carayon EDITION 
ORIGINALE – Dos insolé Gérard de Nerval a 

En 
Gérard de Nerval.  200/300 €

32. DUMAS Alexandre, Impressions de voyage – 2de

conservées (usagées), non rognés. 

rousseurs 
éparses - Vicaire III, 342-343. 400/500 €

33. DUMAS Alexandre, Le Capitaine Paul

(usagées), non rognés 
(Stroobants) EDITION 
ORIGINALE. Cachets de cabinet de  

, quelques feuillets restaurés, feuillets 

(remplacés?)

34.

Le Mari de la veuve, comédie en un acte – Paris –

non rogné (Franz) dos insolé - 
 - 

35. DUMAS Alexandre, Caligula, tragédie en cinq actes et en 
vers avec un prologue…représentée pour la première fois, 
à Paris, sur le théâtre français le 26 décembre 1837, Paris - 

EDITION ORIGINALE. 
 sur papier bleu, une page 

Menues rousseurs éparses et une 
mouillure claire marginale en tête du volume – Vicaire III, 346 -  

36. DUMAS Alexandre, Œuvres  – Acté 

L’alchimiste  Un mariage sous 
Louis XV, comédie en cinq actes 
Librairie - 1841- Praxède  

Le testament 
de Monsieur de Chauvelin - Bruxelles - Méline,Cans - 1850. 

Etat d’usage dont un débroché, 
 au dos, rousseurs, dans l’état. 200/300 €

37. DUMAS Alexandre,  

(usagées) (Canape et Corriez) - xvi pp., 
312 pp. EDITION ORIGINALE

Dos insolé. Vicaire III, 348 -  

38. DUMAS Alexandre, L’Alchimiste, drame en cinq actes, en 
vers, représenté pour la première fois sur le Théâtre de la 
Renaissance, le mercredi 10 avril 1839. 

 EDITION ORIGINALE. 
Gérard de Nerval  ayant collaboré à 

En 
Nerval. 200/300 €

39. DUMAS Alexandre, Le Capitaine Pamphile  

HS 

EDITION ORIGINALE. De 
 

. Rousseurs éparses, dos insolés 

 300/400 €
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40. DUMAS Alexandre, La Comtesse de Salisbury, Chroniques 
de France

HS 

 EDITION ORIGINALE. 
 

. Quelques rousseurs éparses, dos insolés, mors et 

41. DUMAS Alexandre, 
cinq actes, en prose représenté pour la première fois sur le 
Théâtre Français le 2 avril 1839 

EDITION ORIGINALE. Dos 
et coins insolés

42. DUMAS Alexandre, Acté 
vol. in-8 demi-maroquin bordeaux à grain long, dos ornés, 

(Stroobants) - 
EDITION 

ORIGINALE. Dos insolés. 
 300/400 €

43. DUMAS Alexandre, 

(Stroobants) – xvi pp., 312 pp. EDITION ORIGINALE. Vicaire III, 

44. DUMAS Alexandre,  

(Stroobants) 
-  – .
 150/200 €

45. Nouvelles impressions 
de voyage, Quinze jours au Sinaï

(Canape et Corriez) 

EDITION ORIGINALE
 - Dos insolés. Vicaire III, 

46. DUMAS Alexandre, Maître Adam le Calabrais - Bruxelles –  

conservés (usagés) (Stroobants) -  – Rare 
.  150/200 €

47. DUMAS Alexandre, Jeanne de Naples, [Paris - Passard], 

Sceaux – EDITION ORIGINALE
 - 

(Stroobants)

Dos 
insolés.

48. DUMAS Alexandre, Crimes célèbres

. 

EDITION ORIGINALE. 
aux mors.

manuscrites, sans doute d’un libraire
 par Alboize 

49. DUMAS Alexandre, Les Stuarts

Stroobants
EDITION ORIGINALE. Cachets aux premières 

 insolés - 
Vicaire III, . 300/400 €

50. DUMAS Alexandre, Napoléon … avec douze portraits en 

peintures et les dessins de Horace Vernet, Tony Johannot, 
Isabey, Jules Boilly, etc. 

.   
Quelques menues 

. (restauré) - EDITION 
ORIGINALE ET PREMIER TIRAGE

Il existe quelques 

ces exemplaires sont très rares.  400/600 €

51. DUMAS Alexandre, Napoléon … avec douze portraits en 

peintures et les dessins de Horace Vernet, Tony Johannot, 
Isabey, Jules Boilly, etc 

doré AD (sans le 
EDITION ORIGINALE ET PREMIER 

TIRAGE.  Vicaire 

51bis. DUMAS Alexandre, Napoléon … avec douze portraits 

les peintures et les dessins de Horace Vernet, Tony Johannot, 
Isabey, Jules Boilly, etc. 

(Stroobants)
(s EDITION ORIGINALE ET 
PREMIER TIRAGE. Dos insolé, haut du dos accidenté. Vicaire, 
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52. DUMAS Alexandre, Maître Adam le Calabrais – Paris –  

(Franz) EDITION ORIGINALE. Cachets : 
 

de table restauré, dos insolé – Vicaire, III, 351.  200/300 €

53. DUMAS Alexandre, Othon l’archer  

HS 
De la  

EDITION ORIGINALE. Rousseurs éparses. Vicaire, III, 
350.  300/400 €

54. DUMAS Alexandre,  Paris - 

HS 
en queue du dos. De la  

EDITION ORIGINALE. Quelques rousseurs éparses 
 – Vicaire, III, 350-351. 

 600/800 €

55. DUMAS Alexandre, Le Maître d’armes
1840-41 - Trois vol. in-8 demi-maroquin bordeaux à grain long, 

rognés (Stroobants)
EDITION ORIGINALE. 

. Bel exemplaire. Vicaire, III, 
351.  300/400 €

56. DUMAS Alexandre, Magasin Théâtral, choix de pièces 
nouvelles jouées sur les théâtres de Paris  

: Henri III et sa 
Cour, Angèle, Caligula, Teresa, L’Alchimiste, Charles VII ses 
grands vassaux, Catherine Howard, Antony, Paul Jones, 
Don Juan de Marana, Napoléon, La Tour de Nesle, Richard 
Darlington, Maria Padilla, Le Paysan des Alpes, Richard 
Savage
quelques rousseurs. 200/300 €

57. DUMAS Alexandre, Nouvelles Impressions de Voyage 
(Midi de la France)

 (usagées et restaurées, 
non rognés) (Stroobants)

. EDITION ORIGINALE. 
Dos insolés, état intérieur frais.
 300/400 €

58. DUMAS Alexandre, Un mariage sous Louis XV, comédie en 

français, le 1er juin 1841 

jaunes conservées (V. Champs), EDITION 
ORIGINALE. Bel et rare exemplaire sur papier rose non rogné -  

Il a été 
 quelques exemplaires sur papier rose.  300/400 €

59. DUMAS Alexandre, Un mariage sous Louis XV, comédie 
en cinq actes représentée pour la première fois sur le théâtre 
français le 1er juin 1841 
1841 - In-8 demi-maroquin marine à grain long, dos orné, 

conservées (restaurées ainsi que quelques feuillets), non rogné 
(Stroobants) dos insolé –  

60. DUMAS Alexandre, Une année à Florence – Paris – 

(Stroobants)  Tome 
EDITION ORIGINALE  Dos insolés – 

61. DUMAS Alexandre, Une année à Florence  
1841 - Deux vol. in-8 demi-maroquin marine à grain long, dos 

(Stroobants), 
 EDITION ORIGINALE. 

Dos insolés
233.  300/400 €

62. DUMAS Alexandre, 
Freystas et Pierre le Cruel

non rogné. 
(Stroobants) ( EDITION ORIGINALE. Dos insolé – 
Vicaire III, 352.  200/300 €

63. DUMAS Alexandre, 
Freystas et Pierre le Cruel

usagée et restaurée
non rogné, (Stroobants) ( EDITION 

ORIGINALE. Dos insolés. Vicaire III, 352.  200/300 €

64. DUMAS Alexandre,
revue et corrigée par l’auteur, première série, deuxième 
série, troisième série, Paris - Charles Gosselin - 1841 - Trois 

64 bis. DUMAS Alexandre, Excursions sur les bords du Rhin. 

volumes in

rognés (Canape) - 
 Papier des 

plats usagé. Vicaire III, 352. 300/400 €

65. DUMAS Alexandre, Le Chevalier d’Harmental - Paris - 

(Franz) Tome 

EDITION ORIGINALE. Dos insolés, 

234.  400/600 €
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66. DUMAS Alexandre, Le Capitaine Arena – Paris – Dolin – 

(Stroobants) Tome 
EDITION 

ORIGINALE (dos 
dos du tome 1, intérieur frais– Vicaire III, 354. 300/400 €

67. DUMAS Alexandre, Aventure de Lyderic  

EDITION ORIGINALE - Dos insolé. Vicaire III, 354. 200/300 €

68. DUMAS Alexandre, Aventures de Lyderic  

conservés 
EDITION ORIGINALE 

Je suis arrivé mais pour vous seul venez 
, (Canape 

et Corriez),
conservée, dos insolé

69. DUMAS Alexandre, Aventures de Lyderic  

 (Canape et Corriez) )  EDITION 
ORIGINALE 

70. DUMAS Alexandre, Le Speronare  

rognés (Franz),
EDITION ORIGINALE. Dos insolés – Vicaire 

III, 354.  400/600 €

71. DUMAS Alexandre, - Paris - 

(usagé) - (Canape)
 EDITION ORIGINALE 

I, 234. 200/300 €

72. DUMAS Alexandre, Jeanne d’Arc suivi d’un appendice 
contenant une analyse raisonnée… sur la pucelle d’Orléans par 

 - Paris 
- Gosselin - 1843 - In-12 demi-veau marine, dos orné, pièces 

Franz

Dos insolé – Rare. Vicaire III, 353-354. 150/200 € 

73. DUMAS Alexandre,  – Paris 
– Dolin – 1843 – In-8 demi-veau havane dos orné, pièce de 

(restaurés), non rogné (Canape) EDITION 
ORIGINALE Dos insolé – 

Paris 1842-1843. Rare. 200/300 €

74. DUMAS Alexandre, Le Corricolo

conservés, non rognés (Stroobants)

 dos insolés 
Vicaire III, 356.  200/300 €

75. DUMAS Alexandre, Le Corricolo, Paris - Dolin - 1843 - 

(Canape et Corriez),

324 pp. EDITION ORIGINALE Vicaire III, 356.  200/300 €

76. DUMAS Alexandre, Georges

EDITION ORIGINALE. Dos insolés et dos du 
 : 

dans la Bibliographie de la France - . – 

77. [DUMAS Alexandre], Armée Française : Histoire du 2ème 
Régiment d’Infanterie légère. Publiée par ordre de S.A.R. Feu 
Mgr le duc d’Orléans 

par Vicaire. EDITION ORIGINALE. Reliure usagée. - Texte 
rédigé par Alexandre Dumas Aurait été 
écrit par M. Pascal, secrétaire de Dumas.  80/100 €

78. DUMAS Alexandre, La Villa Palmieri, Paris – Dolin – 1843 –  

Canape
EDITION ORIGINALE. Dos insolés. 

  200/300 €

79. DUMAS Alexandre, Le Château d’Eppstein, Paris - de 

Canape et Corriez
EDITION ORIGINALE. 

Dos légèrement insolés - Vicaire III, 362.  400/600 €

80. Sylvandire

(Champs) 
EDITION ORIGINALE 

-Intérieur frais, dos légèrement passés

81. DUMAS Alexandre, Gabriel Lambert – Paris – Souverain –  
1844 - Deux vol. in-8 demi-veau gris, dos ornés, pièces de 

conservées imprimées (très usagées et restaurées) (Canape 

EDITION ORIGINALE
dos insolés – 

Vicaire III, 363. 200/300 €
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82. DUMAS Alexandre, Les Trois Mousquetaires – Paris – 

PRECIEUX EXEMPLAIRE DU PRINCE ANATOLE 

avec manque. 

RARISSIME ET CELEBRE EDITION ORIGINALE 
PRESTIGIEUSE PROVENANCE
235.  20 000/30 000 €
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83. DUMAS Alexandre, Amaury – Paris – Souverain -  

(usagés)

EDITION ORIGINALE

84. DUMAS Alexandre, Cécile

, Tome 
 EDITION ORIGINALE Quelques 

  - Vicaire III, 363. 
 200/300 €

84 bis. Dumas Alexandre, 

conservés (usagés et restaurés), non rognés. (Stroobants) 

1 2 volumes, 
 page – 

corrigée par Dumas. Fin 
du premier volume, tables des chapitres . Page 115, 

2ème volume, suivez l’ordre des chapitres de 

4 
Suivez l’ordre des chapitres. Puis les deux premiers numéros 

 : Suivez l’ordre des chapitres, 

Très rare. Vicaire III, 358 - 

85. DUMAS Alexandre, Madame de Condé

Stroobants
. EDITION ORIGINALE

dos insolés, mors fragilisés– Vicaire 

86. DUMAS Alexandre, Louis XIV et son siècle – Paris- Passard -  

conservés (usagés), non rognés (Canape)

PREMIERE EDITION NON 
ILLUSTREE
 600/800 €

87. DUMAS Alexandre, Louis XIV et son siècle – Paris – Passard –  

(usagés et restaurés), non rognés (Franz),
Mémoires Secrets

cours de code civil. PREMIERE EDITION NON ILLUSTREE - Dos 

88. DUMAS Alexandre, La Vicomtesse de Cambes, Paris - de 

 quelques rousseurs éparses, dos insolés 

89. DUMAS Alexandre, La Vicomtesse de Cambes - Paris - 

manques (Franz),

90. DUMAS Alexandre, La Reine Margot – Paris – Garnier 
Frères- 1845 – Six vol. in-8 demi-maroquin caramel à grain 

conservés, non rognés

EDITION ORIGINALE.Bel exemplaire, 
 dos légèrement insolés

Dolin libraire à la 3e

91. DUMAS Alexandre, Les Médicis, Paris - Recoules - 1845 -  

(Canape), 
 EDITION ORIGINALE Dos insolés 

I, 236.  200/300 €

92. DUMAS Alexandre, La Bouillie de la Comtesse Berthe, 
illustré par Bertall

Canape
Dos légèrement  – Vicaire III, 
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93. DUMAS Alexandre, Vingt ans après, suite des Trois 
Mousquetaires

Canape

, 
quelques feuillets roussis, quelques décharges de signets 
teintés

 

96. DUMAS Alexandre, La Peinture chez les Anciens - Bruxelles -  
Méline - 1845 - 2 vol. in-16, demi-veau marine, dos ornés, 

(Franz)
.

 150/200 €

97. DUMAS Alexandre,  
1845 - Deux vol. in-8 demi-maroquin orange à grain long, 

(Franz)
EDITION ORIGINALE - Cachets sur les 

deuxièmes pages de couverture, dos insolés
 200/300 €

98. DUMAS Alexandre, 

(Canape)

. Dos insolés, épidermure au dos du 

99. Sylvandire, roman 
en quatre chapitres 

(Franz) - 32 pp. EDITION ORIGINALE DE CETTE PIECE TIREE DU 
ROMAN dos insolé
 80/100 €

100. DUMAS Alexandre, , Paris -  

HS 

 EDITION ORIGINALE. De la 
 

. Quelques feuillets roussis, rousseurs 
éparses

94. DUMAS Alexandre, Les Trois Mousquetaires - Paris - 

Vingt ans après, 
Suite des Trois Mousquetaires

ans après - dos insolés, rousseurs éparses minimes.Très rare 

1500/2000 €

95. DUMAS Alexandre, Les Frères corses, bibliothèque 
de romans nouveaux Tome 89 et 90, Paris - Souverain -  

rognés (Canape) -
Dos légèrement 

insolés
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101. DUMAS Alexandre,  - Paris -  
Le Vicomte 

de Bragelonne ou Dix plus tard, suite des Trois Mousquetaires 

 

 
, La 

papier usagé, avec 
. 400/600 €

102. DUMAS Alexandre, La Dame de Monsoreau – Paris – 

EDITION ORIGINALE. 
émoussés. –

103. DUMAS Alexandre, , Paris - Au 

PREMIERE EDITION ILLUSTREE. Tome 

Quelques menues rousseurs éparses, 
papier des plats renouvelés.
210. 300/400 € 

104. DUMAS Alexandre, , Paris - Au 

PREMIERE EDITION ILLUSTREE

Quelques menues rousseurs éparses et menus défauts. Vicaire 

105. Album de 
gravures, Comte de Monte-Cristo

large mouillure, 
rousseurs, dans l’état
 60/80 €

106. DUMAS Alexandre,  - Paris - 

non rognés (Canape) 

1845

107. DUMAS Alexandre, Les Frères corses, bibliothèque de 
romans nouveaux Tome 89 et 90, Paris - Souverain - 1846 - 

rognés. (Canape et Corriez)
 

108. DUMAS Alexandre, La Dame de Monsoreau - Paris - 

(Franz) - Tome 

EDITION ORIGINALE. Cachets 

marges de plusieurs pages de chaque volume, nombreuses 

 Vicaire 

109. DUMAS Alexandre, Les Deux Diane

(Canape et Corriez). Chaque volume 

EDITION ORIGINALE. Dos 
insolés

110.DUMAS Alexandre, L’Abbaye de Peyssac  
1846 - Deux vol. in-8 demi-maroquin orange à grain long, dos 

(Franz), 
EDITION 

ORIGINALE. 
légèrement insolés

111. DUMAS Alexandre, Vingt ans après, suite des Trois 
mousquetaires
maroquin rouge à grain long, dos orné, non rogné. (Stroobants) 

PREMIÈRE ÉDITION ILLUSTRÉE
  Marckl, Guérin, Coppin, 

.  

112. DUMAS Alexandre, Théâtre, œuvres nouvelles - Paris - 

(usagés)
 
PREMIERE EDITION COLLECTIVE. Complètent 

les six volumes . Dos insolés

113. DUMAS Alexandre,  

(restaurés) 
(Stroobants) 
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114. DUMAS Alexandre, [Théâtre] 
comédie en cinq actes dont un prologue…

er avril 1846. 35 pp. EDITION 
ORIGINALE

Le 
Chevalier d’Harmental, drame en cinq actes et dix tableaux 
avec prologue… 

 
EDITION ORIGINALE - 

Vicaire III, 355-356., 
cinq actes

EDITION ORIGINALE Vicaire 
La Guerre des Femmes, 

drame en cinq actes et dix tableaux
er

Vicaire 
Monte Cristo, drame en 

cinq actes et six tableaux, deuxième soirée - Paris - Tresse- 

88. EDITION ORIGINALE

.  150/200 €

115. DUMAS Alexandre, Le Bâtard de Mauléon  

conservés, usagés et restaurés, non rognés (Canape), Tome 

EDITION ORIGINALE  usagées, 
dos insolés

116. DUMAS Alexandre,  

usagés Canape

EDITION ORIGINALE. Rare. Dos insolés, 

117. DUMAS Alexandre, Impressions de voyage, De Paris à 
Cadix  

dos conservés (usagés), non rognés -(Franz)

EDITION ORIGINALE.Dos 
insolés

118. DUMAS Alexandre, De Paris à Cadix - Bruxelles - Méline 

(Stroobants)

Dos insolés

119. La Reine Margot, Drame 

Canape
152 pp. EDITION ORIGINALE. Dos légèrement insolé -  
Vicaire III, 368. 80/100 €

120. DUMAS Alexandre, La Guerre des femmes – Paris – 

Stroobants
304 pp., (1) pp. Dos insolés- Vicaire III, 

1845-46. 150/200 €

121. DUMAS Alexandre, 
onze tableaux

(Franz) 
48 pp. EDITION ORIGINALE Dos insolé
 150/200 €

122. DUMAS Alexandre, Le Foyer de l’Opéra, Mœurs 
fashionables : Une Amazone, Paris – Souverain - 1848 - In-8 

EDITION ORIGINALE 
 –Vicaire III, 380.  150/200 €

123. DUMAS Alexandre, Le Foyer de l’Opéra, Mœurs 
fashionables : Une Amazone - Paris – Souverain – 1848. In 

(Canape) 252 pp. 
EDITION ORIGINALE. 

124. Hamlet prince de 
Danemark, drame en vers

(Franz), 106 
EDITION ORIGINALE. Dos 

insolé- Vicaire III, 380. 150/200 €

125. DUMAS Alexandre,
Thomas

Canape EDITION ORIGINALE. 
Vicaire III, 381.  150/200 €
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126. [DUMAS Alexandre] – [Le Véloce] Carnet manuscrit de 
notes et croquis 

Dumas.

«Voici les faits dans toute leur 

Cappa lui-même, Desbarolles me servant d’interprète et un 
mousse de pupitre»

 4000/6000 € 

127. DUMAS Alexandre, Le Véloce ou Tanger, Alger et Tunis – 

(très 
usagés et restaurés, trois couvertures renforcées), non rognés 
Franz

EDITION ORIGINALE

du Tome III. Quelques feuillets restaurés, dos insolés – Les 
premiers feuillets des tomes 1, 3 et 4 semblent rapportés. 

 400/600 €

128. DUMAS Alexandre, Le Véloce ou Tanger, Alger et Tunis - 

(Stroobants)  
Dos insolés ,

Vente Versailles enchères 

129. DUMAS Alexandre, Les Trois Mousquetaires - Paris –

(Stroobants)

Vicaire III, 360.  150/200 €
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130. DUMAS Alexandre, Mémoires de J. F. Talma, écrits par 

papiers de sa famille

en plein, non rognés (Stroobants),
EDITION 

ORIGINALE.Marges des premiers feuillets des quatre volumes 
anciennement restaurées, dos légèrement insolés – Vicaire III, 

131. La Jeunesse 
des Mousquetaires

(David) 

une palme sur un livre. EDITION ORIGINALE. 150/200 €

132. DUMAS Alexandre, Louis XV

(usagées et la 
première anciennement restaurée) Franz

EDITION ORIGINALE. Dos 
insolés - Vicaire III, 386. 600/800 €

133. La Guerre des 
femmes, drame en cinq actes et dix tableaux

(Stroobants)
sur deux colonnes. EDITION ORIGINALE.Dos insolé –Vicaire III, 

134. DUMAS Alexandre, La Régence

rognés (Canape)
pp. EDITION ORIGINALE. Vicaire III, 385-386.  200/300 €

135. DUMAS Alexandre,  – Antonine – Paris – Souverain - 

(usagées), non rognés. (Canape)
EDITION ORIGINALE 

. Dos insolés
 200/300 €

135bis. DUMAS Alexandre  –  – Paris –  

usagés et restaurés) non rognés (Stroobants) 

pp. EDITION ORIGINALE .Vicaire III, 456. 400/500 €

136. DUMAS Alexandre, La Tulipe noire

non rognés (Canape)
EDITION 

ORIGINALE. Dos insolés Très 
rare 

137. DUMAS Alexandre, Montevideo  ou une nouvelle Troie – 

 (usagés et restaurés) Canape
EDITION ORIGINALE. Dos légèrement insolé – Vicaire III, 388 

138. DUMAS Alexandre, Magasin théâtral, choix de pièces 
nouvelles …, Louise Bernard, drame en cinq actes - Paris - 

EDITION ORIGINALE,
imprimées conservées, Lorenzino, drame en cinq actes - Paris 

EDITION ORIGINALE
jaunes imprimées conservées, Le Laird de Dumbiky, drame en 
cinq actes EDITION ORIGINALE, 

La chasse aux 
Chastre, la fantaisie en trois actes et huit tableaux - Paris 

EDITION ORIGINALE
imprimées conservées, La Barrière de Clichy, drame militaire 
en cinq actes et quatorze tableaux, 

EDITION 
ORIGINALE

Halifax, comédie en trois actes 
et un prologue EDITION ORIGINALE, 

L’auberge de Schawasbach, 
pièce en un acte,

EDITION ORIGINALE, 
deuxième série, 

Le Comte Hermann, drame en cinq actes
- sd EDITION ORIGINALE
conservées, deuxième série, Le Cachemire vert, comédie en 

EDITION ORIGINALE

DUMAS
avec 

. 300/400 €

139. DUMAS Alexandre, Louis XVI 

(Franz)

dans les marges de plusieurs pages de chaque volume. Tome 

EDITION 
ORIGINALE

140. DUMAS Alexandre, Les Mariages du Père Olifus – Paris –  

. 
  

EDITION ORIGINALE AVEC PAGES DE TITRES PLUS COURTES 
PROBABLEMENT RAPPORTEES. Dos insolés et menus 

. Vicaire III, 386. 400/600 €
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141. DUMAS Alexandre, Le Collier de la Reine  
1850-52 – Onze vol. in-8 demi-veau marine, dos ornés, 

(Stroobants). 1
2

4 , 
6 

8 

emmargé. 
 

. Dos insolés. 
 

142. DUMAS Alexandre, Ange Pitou

(Stroobants), - Tome 

., EDITION ORIGINALE. Dos légèrement 
insolés

143. Villefort, 
drame en cinq actes et dix tableaux …4ème

Saintjorre, 

(restaurées) 
(Franz) EDITION ORIGINALE. 
Dos insolé

144. DUMAS Alexandre, Histoire d’une colombe  
1851 - Deux vol. in-8 demi-maroquin orange à grain long, dos 

(Franz),
EDITION ORIGINALE. 

feuillets. 200/300 €

145. Dieu dispose - Paris – 

 (Canape et Corriez) Tome 

Le 
prix de pigeons EDITION ORIGINALE

dos insolés - 

146. DUMAS Alexandre, La Femme au collier de velours - Paris -  

(Stroobants),
EDITION 

ORIGINALE - dos insolés

147. DUMAS Alexandre, La Tulipe noire

accidentée et manques, 

non rogné, usures et salissures

147bis. Le Comte de 

Monte Cristo  sur 

imprimées conservées, non rognée (Franz)
 EDITION ORIGINALE. Dos insolé

 80/100 €

148. DUMAS Alexandre, - Paris –  

conservés, non rognés. (Stroobants),

EDITION ORIGINALE Dos 
légèrement insolés

149. DUMAS Alexandre, 

(usagés), non rognés. (Franz) 

PREMIERE EDITION ILLUSTREE.Dos insolés - Vicaire III, 

150. DUMAS Alexandre, La Maison de Savoie depuis 1555 

deux cent dessins

en couleurs – EDITION ORIGINALE ET PREMIER TIRAGE DES 
GRAVURES

plein, quelques menues rousseurs. 200/300 €

151. DUMAS Alexandre, Le Dernier Roi des Français 1771 – 
1851

maroquin noir, cachets de cabinet de lecture et 
certains feuillets usagés et restaurés
(Franz)

EDITION ORIGINALE
 600/800 €

152. DUMAS Alexandre, 
cinq actes, en prose

(Stroobants) 

 80/100 €
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153. DUMAS , Le Régent Mustel, Paris – 
Souverain – 1852 - Deux volumes in-8 demi-maroquin 

368 pp. EDITION ORIGINALE - Vicaire III, 461. 200/300 €

154. DUMAS Alexandre, Versailles, Histoire de deux siècles ou 
la Cour l’Eglise et le Peuple depuis 1650 jusqu’à nos jours… 

 –  

(usagés) Stroobants
incomplets, dos 

insolés. 200/300 €

155. DUMAS Alexandre, Mes mémoires

en maroquin rouge, non rognés (Franz) EDITION ORIGINALE 
 certains 

feuillets, cachets de cabinet de lecture

 800/1000 €

157. DUMAS Alexandre, Isaac Laquedem - Paris - Librairie 

conservés, non rognés. (Canape),

EDITION ORIGINALE, dos insolés
241.  400/600 €

158. DUMAS Alexandre, Le Pasteur d’Ashbourn – Paris – 

non rognés (Franz)
annonce libraire, 
Librairie 

. 

 
– EDITION ORIGINALE

 800/1000 €

159. Ingénue –  
Un 

Gil blas en Californie
dos accidentés – Le Théâtre – Paris- 

De Paris à 
Cadix  Conscience

 150/200 €

160. DUMAS Alexandre, Œuvres Isaac 
Laquedem Lorenzino, drame en cinq actes et 
en prose – Charles VII chez ses grands vaisseux, drames en 
cinq actes et en vers – Richard d’Arlington, drame en trois 
actes, huit tableaux et en prose – Napoléon Bonaparte, 

Rome – Kean, désordre et génie, comédie en cinq actes et 
en prose – Antony, drame en cinq actes en prose – Don Juan 
de Marana, drame en cinq actes et sept tableaux – Caligula, 

en cinq actes et en prose – Henri III et sa cour, drame en cinq 
actes et en prose – Catherine Howard, drame en cinq actes et 
en prose, Catherine Blum La jeunesse 
de Louis XIV, comédie en cinq actes en prose, interdite à Pris 
par la censure (

usagés, fentes et 
manques au dos dans l’état. 200/300 €

161. DUMAS Alexandre, Olympe de Clèves  

non rognés (Canape et Corriez).

EDITION 
ORIGINALE.Dos insolés.  

156. DUMAS Alexandre, Mémoires, 1ère et 2ème séries - Bruxelles –  

(Franz), 

insolés

156bis. DUMAS Alexandre, La Comtesse de Charny – Paris - 

EDITION 
ORIGINALE.  – On y joint 

 – 
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162. DUMAS Alexandre, La Conscience, drame en cinq actes et 
six tableaux - Paris - Taride - 1854 - In-18 demi-veau aubergine, 

dos conservés (usagés et restaurés) (Franz) 101 pp. EDITION 
ORIGINALE  – Vicaire III, 401.
 80/100 €

163. La 
jeunesse de Pierrot par Aramis - Paris - Librairie nouvelle - 

rogné (Canape) EDITION ORIGINALE Vicaire III, 
400. 80/100 €

164. DUMAS Alexandre, 
1854 – Deux vol. in-8 demi-veau havane, dos ornés, pièces de 

(usagés), non rognés (Canape)
EDITION 

ORIGINALE dos insolés– Vicaire III, 401.  200/300 €

165. DUMAS Alexandre, Souvenirs de 1830 à 1842 – Paris – 

(usagés), non rognés (Canape et Corriez) 
EDITION 

ORIGINALE - Dos insolés

 200/300 €

166. DUMAS Alexandre,

 -  

EDITION 
ORIGINALE. Papier légèrement jauni

167. DUMAS Alexandre, Impressions de voyage et Capitaine 
Arena

Stroobants dos insolé. 80/100 €

168.
Saphir, pierre précieuse montée, 

rogné (Canape) EDITION ORIGINALE 
Dos légèrement insolé

Vicaire. 80/100 €

169. DUMAS Alexandre, Le Marbrier, drame en trois actes - 

bleues conservées (Canape)  
EDITION ORIGINALE – Vicaire III, 400-401 80/100 €

170. DUMAS Alexandre, Catherine Blum  

(Stroobants), 

EDITION ORIGINALE. Dos insolés – Vicaire III, 402.  200/300 €

171. DUMAS Alexandre - El Salteador

Canape et Corriez
dos légèrement insolés –  –

401. 200/300 €

172. DUMAS Alexandre Souvenirs de 1830 à 1842 - Paris -  

conservés (usagés et restaurés) (Canape ) - dos 
insolés, .

Les Grands Hommes en robe de chambre, César – 

173. DUMAS Alexandre, La Princesse de Monaco – Paris - 

Canape

COLLATION IDENTIQUE A LA 

174. DUMAS Alexandre, La dernière année de Marie Dorval, 

(Canape) EDITION ORIGINALE Vicaire III, 406. Sans le 

175. DUMAS Alexandre, Un Gil Blas en Californie - deuxième 

conservées, non rognés (Canape),
dos insolés. 200/300 €

176. DUMAS Alexandre, Henri IV  

(usagées) 
(Stroobants) 

PREMIERE 

Quelques feuillets anciennement 
restaurés et galeries de vers marginales,
 150/200 €

177. 
Henri IV

(Franz)
PREMIERE 

 150/200 €
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178. DUMAS Alexandre, 

Deux vol. in-18 – demi-veau bordeaux, dos ornés, pièces de 

dorées (Canape et Corriez)

179. 
chambre - César 

Champs - Stroobants
PREMIERE EDITION .  – Vicaire 

180. DUMAS Alexandre, Les Borgia, la Marquise de Ganges 
et les Cenci

 (usagées), non rogné Canape et 
Corriez

181. 

tableaux

(Franz) dos insolé
 

182. DUMAS Alexandre, - La Vie à vingt ans - Paris – Michel 

(restaurés), non rogné -
de 1854. 60/80 €

183. 
Journal de Madame Giovanni

Canape

dos insolés – Vicaire III, 406. 300/400 €

185. DUMAS Alexandre, Médine et La Mecque, pélerinage de 

(usagés), 

Dos légèrement insolés – 
 A L EDITION ORIGINALE Vicaire III, 

186. DUMAS Alexandre, Vie et aventures de La Princesse de 
Monaco

rognés. . – Vicaire III, 402. 
 200/300 €

187. DUMAS Alexandre, – Paris – 

(usagées et restaurées), non rogné (Stroobants)
. Vicaire III, 408. 

184. DUMAS Alexandre, 

(accidentées et restaurées ainsi 
qu’un feuillet), non rogné, EDITION 
ORIGINALE. 
rare exemplaire sur papier rose non rogné – Vicaire III, 408. 200/300 € 
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188. DUMAS Alexandre, [Théâtre] - 
valse, comédie en un acte et en prose – deuxième 

La conscience 
drame en cinq actes et en six tableaux Paris –  
Taride – 1854

 E.O. 
- – 

Romulus, comédie en un 
acte et en prose - E.O. La jeunesse 
de Louis XIV Gabriel Lambert, 
drame en six actes

 
1864 – 
musique d’Ambroise Thomas - E.O.  

E.O., drame en cinq actes 
et huit tableaux L’envers d’une 

 E.O. – Paris 

189. DUMAS Alexandre, Le Page du Duc de Savoie – Paris – 

conservés, non rognés. (Canape).

 
Dos insolés

190. DUMAS Alexandre, Le Meneur de loups

(Stroobants) 

PREMIERE EDITION 
Dos insolés – Vicaire III, 412. 200/300 €

191. DUMAS Alexandre, La Retraite illuminée par… avec 

Bard et Sommeville 

(Canape), 88 pp. EDITION ORIGINALE. , 
dos insolé – Vicaire III, 414. 150/200 €

192. DUMAS Alexandre, L’Horoscope

non rognés (Stroobants)
EDITION 

ORIGINALE Tête du Tome 1 accidentée – Vicaire III, 415.
 300/400 €

193. DUMAS Alexandre, Le Capitaine Richard  

(Stroobants)

 Dos insolés. 

ancien, mouillures et papier jauni par endroit. Vicaire III, 406. 
 200/300 €

194. [DUMAS Alexandre], Docteur Maynard, Les Baleiniers, 
 

Franz

EDITION ORIGINALE. Dos insolés. Vicaire 
III, 421. 300/400 €

195. DUMAS Alexandre, Herminie et Marianna,

conservés, non rogné (Canape) EDITION 
ORIGINALE.  page de couverture et dos 
broché restauré Rare. Vicaire III, 380-381. 150/200 €

196. DUMAS Alexandre,  

(Stroobants)

Dos insolés

197. DUMAS Alexandre,  

Canape
Dos insolés – 

198. DUMAS Alexandre, Charles le Téméraire – Paris – Michel 

Stroobants

PREMIERE EDITION , dos insolés– Vicaire III, 412. 
 200/300 €

199. DUMAS Alexandre, Gabriel Lambert

Stroobants Dos légèrement 
insolé

200. DUMAS Alexandre, La vie au désert, cinq ans de chasse 
 

(Canape)
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201. DUMAS Alexandre, 
de Victor Perceval

(Canape) , 
Dos légèrement insolés. 200/300 €

202. DUMAS Alexandre, La Route de Varennes – Paris – Michel 
 demi-

(restaurés) Canape
dos insolé – Vicaire III, 414. 80/100 €

203. DUMAS Alexandre, De Paris à Astrakhan – Paris - Librairie 

conservés (usagés),
PREMIERE 

 

204. DUMAS Alexandre, De Paris à Astrakhan, première, 
deuxième et troisième série - Paris - Librairie nouvelle 

PREMIERE 
. Quelques rousseurs éparses, quelques 

.  300/400 €

205. DUMAS Alexandre, Les Drames de la mer – Paris – Michel 

(restaurés), 
Stroobants

. 80/100 €

206. DUMAS Alexandre, L’Horoscope  

(usagées), non 
Franz Dos insolé – Cinquième 

207. DUMAS Alexandre, L’Horoscope
1860 - Trois vol in-8. –demi-maroquin caramel à grain long, 

(accidents), non rognés (Stroobants), COLLATION IDENTIQUE 
A LA 

Dos insolés

208. DUMAS Alexandre, Monsieur Coumbes – Paris - Librairie 

(usagées), Canape

Vicaire III, 420-421.  150/200 €

209. DUMAS Alexandre, Les drames galants, La Marquise 
d’Escoman

Canape
PREMIERE EDITION  dos insolés

III, 424. 150/200 €

210. DUMAS Alexandre, La Maison de glace – Paris – Michel 

(Franz) 

 - Vicaire III, 
420. 150/200 €

211. DUMAS Alexandre, Le Père La Ruine – Paris – Michel 

Franz PREMIERE EDITION 
Dos insolé –Vicaire III, 424 80/100 €

212. DUMAS Alexandre, Causeries, première et deuxième 
séries

Franz
 80/100 €

213. DUMAS Alexandre, L’Arabie heureuse - Paris – Michel 

Canape Dos insolés 

214. DUMAS Alexandre,  - La Dame de 
Monsoreau, drame en cinq actes et dix tableaux, précédé de 
l’étang de Beaugé, prologue par… 

(restaurés), non 
EDITION ORIGINALE Année 1861 sur 

dos insolé – Vicaire III, 

215. DUMAS Alexandre, 

Canape
EDITION ORIGINALE dos insolés –  

Vicaire III, 425.  150/200 €

216. DUMAS Alexandre, 
et de Naples

(usagés et restaurés) (Canape)

EDITION ORIGINALE
dos insolé, une épidermure 

– Vicaire III, 425-426. 80/100 €
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217. DUMAS Alexandre, Les Morts vont vite
1861 - Deux vol. in-18 demi-veau bordeaux, dos ornés, pièces 

Canape
EDITION ORIGINALE. Dos insolés – Vicaire III, 

426. 150/200 €

218. DUMAS Alexandre, Trois Maîtres

Franz
Dos insolé – Vicaire III, 

219. DUMAS Alexandre, La Princesse Flora – Paris – Michel 

Stroobants EDITION ORIGINALE - Dos 
insolé – Vicaire III, 426. 80/100 €

220. DUMAS Alexandre,

Stroobants
EDITION ORIGINALE.Dos légèrement insolé
 150/200 €

221. DUMAS Alexandre, Jane 
In-18 demi-maroquin marine à grain long, dos orné, non 
rogné (Stroobants) PREMIERE EDITION 

222. DUMAS Alexandre, Mémoires d’une aveugle, Madame 
, première et deuxième série, Les Confessions de la 

et deuxième série

(dos 
insolés)

Franz dos légèrement 
insolés

223. DUMAS Alexandre, Italiens et Flamands – Paris – Michel 

Canape
Dos insolés

224. DUMAS Alexandre, La San Felice

Franz

EDITION ORIGINALE Dos insolés – 

225. [DUMAS Alexandre], Bouts rimés publiés par… – Paris – 

Canape EDITION 
ORIGINALE - Avec 
mille compliments - dos insolé – Vicaire III, 428. 200/300 € 

226. DUMAS Alexandre,  - Paris – 

 EDITION 
Vicaire III, 430. 60/80 €

227. DUMAS Alexandre,  – Paris –

dos conservés (usagés et restaurés) Franz
EDITION ORIGINALE 

Dos insolés. Vicaire III, 430. 200/300 €

228. DUMAS Alexandre, Madame de Chamblay, drame en 
cinq actes

(restaurées)  - EDITION 
Dos insolé.  80/100 €

229. DUMAS Alexandre, Madame de Chamblay, drame en cinq 
actes

(Stroobants) 
 

EDITION ORIGINALE - dos insolé



230. DUMAS Alexandre,  - Paris – 

(Canape) 
 EDITION ORIGINALE 

231. DUMAS Alexandre,  – Paris – 

EDITION ORIGINALE 
, dos 

insolé, plats usagés
 200/ 300 €

232. DUMAS Alexandre, Voyage en Bourbonnais - Moulins - 

Canape

EDITION ORIGINALE
 80 /100 €

233. DUMAS Alexandre, Le Docteur Mystérieux  
Cécile, La Princesse Flora, Le Prince des Voleurs 

Le Capitaine Rhino, L’Homme aux contes, L’Histoire 

Conscience l’Innocent  Robin Hood le Proscrit 

Les Blancs et les Bleus, 
première, deuxième et troisième séries 

. 200/300 €

234. DUMAS Alexandre, Théâtre complet
Parisiens et Provinciaux La Terreur Prussienne 

Madame de Chamblay La Guerre des 
Femmes Emma Lyonna Les 
Mohicans de Paris Antonine – Le Chasseur de 
Sauvagine Les Milles et un Fantômes – Fernande – 
Le Père Cigogne Le Meneur de Loups – 
Black – Les Hommes de fer – Propos d’art et de cuisine – 

Le Comte de 
Monte Cristo

1860 - 
 400/600 €

235. DUMAS Alexandre, Les Trois Mousquetaires, avec une 

(David) - 

. 400/600 €

236. DUMAS Alexandre, Romans historiques, Tome 5 

Stroobants
seuls. 200/300 €

237. DUMAS Alexandre,  [Les Mohicans 
de Paris]

conservés, non rognés. (Stroobants)- 

238. DUMAS Alexandre, Mémoires d’un médecin, le collier 
de la Reine, Ange Pitou, la comtesse de Charny et Joseph 
Balsamo

(Stroobants)
dos insolés. 300/400 €

239. DUMAS Alexandre, La Reine Caroline de Brunswick, 
reine adultère d’Angleterre, sa vie, son procès, sa mort – 

DEUXIEME EDITION. 
papier, reliure usagée notamment aux coins, dans l’état – Rare 

- 25 -
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240.  Mes études et mes souvenirs, 
Alexandre DUMAS, sa vie son temps, son œuvre – Paris 

 

conservés (Canape) dos insolé
in-12, accidentés Le Drame d’Alexandre DUMAS 

Alexandre DUMAS à la Maison d’Or –
Trois villes, d’Artagnan et les Trois 

Mousquetaires, études biographiques et héraldiques – Paris 

241. Alexandre Dumas 
 - Paris - Librairie des Bibliophiles 

(Franz) dos insolé. 60/80 €

242.  Bibliothèque 

en trois actes, sept tableaux et en vers

(Franz)

 
Napoléon

N couronné 

Canape et Corriez 
   

.

recueil  Plutarque français

OUVRAGES SUR ALEXANDRE DUMAS

243.  Fabrique de romans Maison 
Alexandre Dumas et Compagnie

jaunes conservées (Franz) - 64 pp.  60/80 €

244.
Monsieur Alexandre Dumas concernant M. Buloz, la Comédie 
Française et l’Art en général 

conservées (Franz)

245. , Revue bibliographique mars 1907 
n°3 mars  et 4 avril  Extraits, Trois 
manuscrits d’Alexandre Dumas Père 

(Franz). 80/100 €

MANUSCRITS ET AUTOGRAPHES

Napoléon Buonaparte

Bonaparte premier Consul
Napoléon Empereur

p. 14 bis à 14 octava secunda à nona
d’Elbe
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Napoléon 
te Hélène

Résumé

Timoléon

de 

 10 000/15 000 €
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. 
. L’Hôtel de la Rose d’or par Charles 

Spindler (nouvelle)

   

journal os 

suicide...

de 

. 
De Béranger

   , publié dans 
Monte-Cristo

Dernières chansons 

drame Henri III

audacieux champion – non pas de l’école nouvelle 
des écoliers

des plus audacieux champions des idées nouvelles. Béranger 
Henri III

À

   
Causeries avec mes lecteurs

Deuxième Causerie

[Causerie] publiée dans 
Oreste
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Scipione de Sig. della Cella, raccolte doppo sua morte…- Milan –  

(Visinand)

250. BATTISTA Giuseppe, 

(Visinand)

quatre 80/100 €

La Verdad en su luz o las verdaderas 
memorias de Madama Maria Manchini, Condestablesa 
Colonna…traducidas …por Don Pedro Pablo Billet

Couverture usagée, lacets incomplets.

Compendio de la Vida de Jacobo 
II, Rey de la Gran Bretana…tradicido por Franciso de Medina y 

Couverture usagée et rousseurs éparses. Dans l’état.

Traité des Chasses, de la Vénerie 
et Fauconnerie, où est exactement enseignée la méthode de 
connaître les bons chiens ; la Chasse du Cerf, du Sanglier, du 
Lièvre, du Daim, du Chevreuil, du Connil, du Loup, etc. Avec 
les termes et propriétez de chacune

Papier légèrement jauni. Rare. Thiébaud, 114. 300/400 €

sur l’origine des anciens dieux ou rois d’Egypte qui expliquent 
- Paris -  

Quelques menues rousseurs. 
 

Reliure usagée et déboîtée
2 volumes. 150/200 €

Rime de…giurisconsulto ed 

Quelques rousseurs éparses, couverture légèrement salie. 

PONCINO DALLA TORRE CREMONESE, Le Piacevoli e 

e

De Vincendevoli amori, di Messer Francesco Petrarca e della 
 

Manque de papier au dos. 

Comedia famosa Con quien vengo vengo de Don Pedro 
Calderon de la Barca
colonnes.
Comedia famosa. El garrote mas bien dado y alcalde de 
Zalamea de Don Pedro Calderon de la Barca

La boba para los otros, y discreta para si. Comedia de Lope 
de Vega Carpio
La Buscona o el anzuelo de Fenisa, comedia de Frey Lope 
Feliz de Vega Carpio y refundida por Don Candido Maria 
Trigueros
La Melindrosa o los Esclavos suppuestos de Lope de Vega 
Carpio y refundida por Don Candido Maria Trigueros

 300/400 €

256. 

  sous 

 – 
taches au papier. 80/100 €

LIVRES ANCIENS ET ILLUSTRES MODERNES
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Die Braut von Messina oder die feindlichen 
Brüder ein Frauerspiel mit Chören -  

Dos 
légèrement insolé

Wallenstein - 

Wilhelm Tell - 

exemplaire. 80/100 €

 di Messer… con 

(Visinand)
Papier légèrement jauni cependant bel exemplaire.  200/300 €

 -  raisonnée 
des uniformes français de 1791 à 1814 et de 1814 à 1824 par… -  
1e e  

(Noulhac) - 

262. Le Romancier des Demoiselles  

Rousseurs. 20/30 €

263. Voyage de Paris à la Mer par Rouen et le Havre. 

hameaux sur le parcours du chemin de fer et des bords de 

P. Tardieu Paris – Bourdin – [1845] sur le dos - In-12 broché, 

Le Foyer de l’Opéra, Mœurs fashionables… 
Tome VII. 
Melchior Paris – Souverain – 1850 - In-8 broché, non rogné, 

Couverture et dos 
salis et usagés, accidents, dans l’état.  40/60 €

 Consejos de un Padre a 

para uso de su sobrino, por N. Francisco de Neufchateau. 
Traducidos por D.T.G.S. con las versiones francesa, italiana 
y alemana . Instruccion para los niños 

sur pièce de maroquin noir 
de Aranza, 
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Fables - - Paris - 

gardes moirées salies, coins 
.  60/80 €

Précis de l’histoire de la bibliothèque 

(Charles Benoit),

The Art of Bookbinding. 
Illustrated 

(Bound by Zaehnsdorf) Dos insolé
exemplaire.  80/100 €

Livre d’Heures édité 
 –Paris – 

(Engel Rel. Paris)

Missel 

L’ Œuvre complet de….Peinture, 
dessins, gravures, lithographies, catalogué et reproduit par 
Alfred Robaut commenté par Ernest Chesneau. Ouvrage 

 – Paris – 

non rogné, non coupé – Couvertures et extrémités des marges 
salies ou empoussiérées.  130/150 €

 - Les Cahiers du Capitaine Coignet 

par J. Le Blant.

(Durvand Trivet).
 60/80 €

 - Paris - 

(Durvand)
 80/100 €

 - 
- Paris 

Bologne – Zanichelli – 

Deux volumes, grands in-8, maroquin rouge à décors 

(René 
. Beaux exemplaires. 

 

. Bel exemplaire.
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 Voyage autour de sa 

Henri Caruchet gravées 
à l’eau forte par Frédéric 
Massé relevées d’aquarelles 

Paris - Pour les 

(Visinand) - 

aquarellées 
EDITION 

ORIGINALE.

dos légèrement insolé. Bel exemplaire. 600/800 €

 

(Charles Benoit). 

La leçon bien apprise, conte imagé et 
manuscrit par Léon Lebègue

(Visinand). 24 pp. , 

 – 
le savant

dorée, coins émoussés. 60/80 € 

Florise Bonheur – dessins par G. 
Dupuis

(Canape) 328 

ème L’Uniforme 

 

(Visinand) 

280. Contes des Mille et Une nuits adaptés par Hadji 
Mazem, illustrés par Edmond Dulac

rogné (Canape) (Jean Tabourier del.) 

 
premier plat.  150/200 €
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. 80/100 €

Documents sur l’Infanterie de Ligne, 
Texte et dessins de E. Fort. 

132 
 rehaussées 

 

avec les aquarelles. Rare, bel exemplaire, 
dos et une . 
 2000/3000 €

In-4 demi-chagrin à coins marine, dos 

 rehaussées à la 

Bibliothèque E. Fort
  

Il existe un manuscrit semblable conservé 
aux Archives Départementales des 

pour le Centenaire de la Guerre de 1914. 
Rare, bel exemplaire
reliure.  2000/3000 €

leurs uniformes, par E. Fort.  – Préface 

Etudes Régionales de Bayonne

125 
 rehaussées 

Rare, bel exemplaire, dos et une 
des plats insolés.  2000/3000 €
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286. ALDIN Cecil – Old Inns

 80/100 €

287. BARRES Maurice – 
sèches en couleurs de M

 130/150 €

 – Saint Magloire – Roman - Paris – 

–   60/80 €

 – Le Roi Peste, calligraphié et illustré 
par J.Hamman

290. SAMAIN Albert – 
et de Poèmes inachevés. Aquarelles de Marcelle Picard - Paris -  

 

 80/100 €

Histoires naturelles
originales de  

(René 

  

 600/800 €

, 
Poésies

In-4 maroquin corail 

chemise en demi-maroquin à 
. (Marot-Rodde) - 168 pp. 

Fente 
Très bel exemplaire. 

 3000/4000 €

Romances sans paroles – Gravures à la 
pointe sèche de Hermine David –Paris – pour les Bibliophiles 

 – Aux dépens de la 

le tapuscrit 

295. LA King – La Phoebé
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Commission acheteur :
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité, les frais et 
taxes suivants : 22 % TTC (frais 20,85 % + TVA 5,5 %). 

Modalités de paiement :.
Le paiement se fait au comptant pour l’intégralité du prix, frais et taxes compris.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Espèces jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris pour les ressortissants français, pour 

les professionnels français ou étrangers.
- Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers sur 

présentation de leur passeport valide.
- Carte de Crédit VISA ou MASTERCARD.
- Chèque établi à l’ordre d’Olivier Doutrebente.

18 – IBAN fr76 3006 6100 7100 0106 4850 218. Tous les frais liés au virement 
devront être supportés par l’acquéreur.

Si toute fois l’acquéreur ne paie pas dans le délai d’un mois, il sera redevable des 
pénalités liées à la taxe forfaitaire sur les cessions ou exportations de métaux précieux, 
bijoux, objets d’art, de collections ou d’antiquités.

Pénalités de retard :
Des pénalités de retard seront appliquées dans le cas où les sommes dues sont réglées après 
le lendemain de la vente. Le taux sera égal au taux d’intérêt appliqué par la Banque Centrale 

-
centage. Les pénalités de retard sont exigibles sans qu’un rappel soit nécessaire.

Délivrance des lots achetés :
Les lots seront délivrés qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas 

-
dicataires, dès l’adjudication prononcée, alors même que leur délivrance n’aurait pas lieu.
La manutention et le magasinage n’engagent pas la responsabilité de DOUTREBENTE SARL.
DOUTREBENTE SARL n’est pas responsable de la charge des transports après la vente. Si 
elle accepte de s’occuper du transport à titre exceptionnel, sa responsabilité ne pourra être 
mise en cause en cas de perte, de vol ou d’accidents qui reste à la charge de l’acheteur.

Retrait des achats :
Les achats réglés sont à retirer à l’Hôtel Drouot. Aucun lot ne peut faire l’objet d’un 
retour à l’étude. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de 

de magasinage qui sont à leur charge. Pour tout renseignement sur les tarifs, contacter 
Drouot Magasinage au 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56.

Garanties :
Les objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis aux 
acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne sera admise une 

résultant d’une annonce verbale n’est que l’expression par le Commissaire Priseur de 
sa perception du lot et ne saurait constituer la preuve d’un fait. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une restauration 

ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de défaut ne garantit pas que 
le bien en soit exempt. Inversement la mention de quelques défauts n’implique pas 

possible à la réalité mais n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets 
pouvant ne pas être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.

Assurance :
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 
est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même. DOUTREBENTE SARL décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci 
dès l’adjudication prononcée.

Folle enchère :
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, 
le vendeur peut dans un délai d’un mois suivant la vente, opter soit pour la remise en 
vente sur folle enchère de l’adjudicataire resté défaillant, soit pour la résolution de plein 
droit de la vente. En cas de remise en vente, l’adjudicataire défaillant devra acquitter la 

obtenu lors de la remise en vente. Dans tous les cas, l’adjudicataire défaillant pourra 
être redevable de dommages et intérêts. Maître Doutrebente se réserve le droit de 
procéder à toute compensation avec les sommes dues à l’adjudicataire défaillant.

Ordre d’achat :

-
risseur ainsi que d’un moyen de paiement et reçus au moins 24 heures avant le début 
de la vente. DOUTREBENTE SARL décline toute responsabilité en cas d’omission 
d’exécution d’un ordre d’achat.

Enchère par téléphone :
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons reçu au moins 

-
pagné d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de 
paiement. DOUTREBENTE SARL décline toute responsabilité au cas où la communication 
n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur relative à la réception des enchères par téléphone. 
Avertissement : les conversations téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

Droit de préemption de l’Etat français :
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. L’exercice de ce 
droit intervient immédiatement après l’adjudication, le représentant de l’Etat manifes-
tant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur et devant 

Règlement des vendeurs :
Maître Doutrebente sera tenu de payer le vendeur lorsqu’il aura été réglé par l’adjudicataire.

conditions de vente

Ce catalogue a été réalisé par :
Maître Olivier DOUTREBENTE et Domitille DOUTREBENTE - LECLAIR

EYES studio - contact@eyes-studio.com
Photographies :

Agence Photo F : Hervé Lewandowski, Jean-Philippe Humbert, Jérémie Beylard, Mathieu Ferrier (Tél. 07 81 43 51 25)

en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente
Téléphone Drouot : 01 48 00 20 20 - Télécopie Drouot : 01 48 00 20 33
Résultats des ventes dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi

Abonnement à la « Gazette de l’Hôtel Drouot », renseignement :
10, rue du Faubourg-Montmartre - 75009 PARIS. Tél. 01 47 70 93 00

Catalogue visible sur www.etudedoutrebente.com

Suivez la vente et participez en direct sur
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots
que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items
within the limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).
•Références bancaires obligatoires(RIB) / Required bank references and account number

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente / to allow time for processing, absentee bids should be received at last 24 hours before the sale begins

VENDREDI 6 JUILLET 2012 - 14 HEURES 15 - SALLE 5
Vente aux Enchères Publiques - PARIS - Hôtel Drouot - 9, rue Drouot - 75009 PARIS

À envoyer à / Please mail to

COMMISSAIRE-PRISEUR HABILITÉ
agrément2002-285
MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES SARL

 -750  PARIS
Tél. 01 42 46 01 05 - Fax 01 40 82 99 31 - Mobile 06 86 54 35 10
mail : maisondeventes@doutrebente.com

Signature obligatoire
Required signature

Limite en euros / Top limit of bid in eurosDescription du lot / Lot description

Nom / Prénom
Name / First name
(block letters)

adresse /
Adress

Téléphone /
Phone

Bureau / Office

Domicile / Home

Lot n°

COMMISSAIRE-PRISEUR HABILITÉ
agrément2002-285

MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES SARL
, rue  -750  PARIS

Tél. 01 42 46 01 05 - Fax 01 40 82 99 31 - Mobile 06 86 54 35 10
mail : maisondeventes@doutrebente.com

VENDREDI 5 JUIN 2015 - 14H15 - SALLE 8
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2, rue Rossini - 75009 PARIS

Tél. 01 42 46 01 05 - Fax 01 40 82 99 31
maisondeventes@doutrebente.com - www.doutrebente.fr
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